

习近平就土耳其、叙利亚发生强烈地震分别向土耳其总统埃尔多安、叙利亚总统巴沙尔致慰问电

新华社北京2月6日电 2月6日，国家主席习近平就土耳其、叙利亚发生强

烈地震分别向土耳其总统埃尔多安、叙利

我谨代表中国政府和人民，向遇难者表示沉痛哀悼，向遇难者家属和受伤人员表示诚挚慰问。相信在总统先生

▶ 国内时讯

两部门印发通知
认定公布中小学国防教育示范学校

新华社北京2月6日电 目前，教育部、中央军委政治工作部印发通知，认定公布2687所中小学为中小学国防教育示范学校。其中，新创建的中小学942所、按照新标准条件复核通过的中小学1723所、单列计划直接认定的军队子女学校22所，涵盖小学、初中、高中、中等职业学校等各类型公办、民办学校。

通知要求，各级教育行政部门和省军区系统政治工作部要严格落实军地联席会议制度，定期研究分析形势任务，破解现实矛盾问题；及时为示范学校组织挂牌，跟进做好宣传报道工作，营造争创示范学校的良好氛围。通知要求，驻军单位要与示范学校建立稳定的共建关系，积极落实相关支持措施，同时还要求示范学校珍惜荣誉、主动作为，高标准推动青少年国防教育工作，模范执行军人子女教育优待政策规定，充分发挥示范引领作用。

国家发展改革委 将启动猪肉储备收储工作

新华社北京2月6日电 记者6日从国家发展改革委获悉，1月30日至2月3日当周，全国平均猪粮比价为4.96比1，进入《完善政府猪肉储备调节机制 做好猪肉市场保供稳价工作预案》确定的过度下跌一级预警区间。

国家发展改革委表示，将会同有关部门启动中央冻猪肉储备收储工作，并指导各地同步收储。

农业农村部 部署国家南繁基地植物检疫 联合巡查行动

新华社北京2月6日电 (记者于文静) 农业农村部6日在海南省三亚市举办国家南繁基地植物检疫联合巡查启动仪式，部署2023年南繁季节植物检疫联合巡查行动，组织10个省份植物检疫机构抽调力量深入基地开展产地检疫，严防植物疫情随种子扩繁传出。

这是记者6日从农业农村部了解到的消息。巡查期间，黑龙江、内蒙古、湖北等10个省(区、市)植物检疫人员将深入三亚、陵水、乐东等南繁基地，重点围绕玉米、瓜菜危险性有害生物发生情况开展产

地检疫。

农业农村部有关司局负责人表示，各地要高度重视南繁硅谷检疫保种护农工作，强化植物检疫联合巡查措施落实落地。

要落实检疫责任，强化科学检疫、协同配合、服务规范和执法监管。对违反检疫规定造成疫情传播、严重威胁种业安全的行为，要依法依规严肃查处。

据统计，2019年以来农业农村部累计组织了三次年度巡检活动，派出19批次300余名植物检疫员。

地检疫。

农业农村部有关司局负责人表示，各地要高度重视南繁硅谷检疫保种护